
質問№児童

４－１ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 53.3 35.2 9.9 1.6 児童 3.4 3.3 3.4 3.1 3.2
保護者 27.1 60.6 10.8 1.5 保護者 3.1 3.1 3.1 3.0 3.1

質問№児童

４－２ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 児童

保護者 27.2 65.5 7.0 0.3 保護者 3.2 3.1 3.2

４．挨拶の励行

7 あなたは、気持ちのよいあいさつや返事ができますか。

お子さんは、家族や地域の人に挨拶や返事をしていますか。

自
他
を
尊
重
す
る
心

令和6年度の内訳 平均

自
他
を
尊
重
す
る
心

令和6年度の内訳 平均

8 学校は、気持ちの良いあいさつや返事をするよう指導していますか。
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児童

保護者

６年度の内訳 4 3 2 1

27.2 65.5 7.0 0.3 

児童

保護者

６年度の内訳 4 3 2 1



質問№児童

５－１ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 51.0 32.6 11.7 4.7 児童 3.3 3.1 3.3
保護者 46.1 46.4 6.5 1.0 保護者 3.4 3.3 3.4

質問№児童

５－２ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 43.0 33.6 15.2 8.2 児童 3.0 3.0 3.0
保護者 20.2 59.4 18.9 1.6 保護者 3.0 3.2

５．自己肯定感

9 あなたは、学校が楽しいですか。

お子さんは、楽しく学校に通っていますか。

自
他
を
尊
重
す
る
心

令和6年度の内訳 平均

10 あなたは、自分のことが好きですか。

お子さんは、自分に自信をもっていますか。

自
他
を
尊
重
す
る
心

令和6年度の内訳 平均
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質問№児童

５－３ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 50.3 38.5 10.3 0.9 児童 3.4 3.3 3.3
保護者 26.9 65.4 7.0 0.8 保護者 3.2 3.2 3.3

質問№児童

５－４ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 48.6 39.7 9.3 2.3 児童 3.3 3.3 3.3
保護者 24.7 60.8 13.9 0.5 保護者 3.1 3.1 3.1

11
あなたは、友達や先生、おうちの人に、ほめられたり認められたり
することはありますか。（「いいね。」「すごいね。」「やったね。」など）

学校は、結果だけでなく、お子さんのがんばりの過程を認めたり、ほめたりしていますか。

自
他
を
尊
重
す
る
心

令和6年度の内訳 平均

12 あなたは、失敗してもあきらめずにがんばれますか。

お子さんは、失敗してもあきらめずにがんばっていますか。

自
他
を
尊
重
す
る
心

令和6年度の内訳 平均
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質問№児童

５－５ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 児童

保護者 23.3 66.8 9.3 0.5 保護者 3.1 3.1 3.2

13 学校は、子どもたちが失敗してもあきらめずにがんばれるよう、指導していますか。

自
他
を
尊
重
す
る
心

令和6年度の内訳 平均

23.3 66.8 9.3 0.5 

児童

保護者

６年度の内訳 4 3 2 1



質問№児童

６－１ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 25.0 33.6 29.7 11.7 児童 2.6 2.5 2.7 2.5 2.6
保護者 11.7 41.2 37.0 10.1 保護者 2.5 2.5 2.5

質問№児童

６－２ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 児童

保護者 19.8 64.8 13.1 2.3 保護者 3.0 3.1 3.1 3.1 3.1

６．悩みへの対応

14
あなたは、困ったことがおきたら先生に相談できますか。
（担任、学年の先生、てくてくルームの先生、保健の先生など）

お子さんは、悩みや相談ごとを学校職員に話していますか。

自
他
を
尊
重
す
る
心

令和6年度の内訳 平均

15 学校はお子さんの悩みや相談ごとに誠実な対応をしていますか。

自
他
を
尊
重
す
る
心

令和6年度の内訳 平均
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質問№児童

７－１ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 40.9 45.1 12.1 1.9 児童 3.2 3.2 3.2
保護者 25.8 64.4 9.0 0.8 保護者 3.2 3.2

質問№児童

７－２ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 児童

保護者 22.9 65.9 10.2 1.0 保護者 3.1 3.1

７．相手意識・思いやり

16 あなたは、友達のよいところを見つけたり、取り入れたりしようとしていますか。

お子さんは、友達のよいところを見つけたり取り入れたりしようとしていますか。

自
他
を
尊
重
す
る
心

令和6年度の内訳 平均

17 学校は、子どもたちが友達のよいところを見つけたり取り入れたりするよう、指導していますか。

自
他
を
尊
重
す
る
心

令和6年度の内訳 平均
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児童

保護者

6年度の内訳 4 3 2 1

22.9 65.9 10.2 1.0 

児童

保護者

６年度の内訳 4 3 2 1



質問№児童

７－３ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 39.5 43.9 13.1 3.5 児童 3.2 3.2
保護者 20.4 59.5 18.3 1.8 保護者 3.0 3.0

質問№児童

７－４ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 児童

保護者 19.0 67.8 12.7 0.5 保護者 3.1 3.1

18 あなたは、話す人の方を向いて、うなずいたり自分の考えと比べたりしながら話を聞いていますか。

お子さんは、うなずいたり自分の考えと比べたりしながら、話を聞いていますか。

自
他
を
尊
重
す
る
心

令和6年度の内訳 平均

19 学校は、子どもたちが話す人を見てうなずいたり、自分の考えと比べたりしながら話を聞くことが
できるよう指導していますか。

自
他
を
尊
重
す
る
心

令和6年度の内訳 平均
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児童

保護者

6年度の内訳 4 3 2 1



質問№児童

７－５ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 43.0 42.0 12.0 3.1 児童 3.2 3.1
保護者 15.0 59.7 23.8 1.6 保護者 2.9 2.9

質問№児童

７－６ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 児童

保護者 15.6 67.5 16.1 0.8 保護者 3.0 3.0

20 あなたは、相手の反応を見ながら、声の大きさや言葉を選んで話をしていますか。

お子さんは、相手の反応を見ながら、声の大きさや言葉を選んで話をしていますか。

自
他
を
尊
重
す
る
心

令和6年度の内訳 平均

自
他
を
尊
重
す
る
心

令和6年度の内訳 平均

21 学校は、子どもたちが相手の反応を見ながら、声の大きさや言葉を選んで話をすることができる
よう指導していますか。
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児童

保護者
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質問№児童

８－１ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 31.5 52.8 12.1 3.5 児童 3.1 3.1 3.1 3.1 3.2
保護者 28.4 61.3 9.0 1.3 保護者 3.2 3.2 3.2

質問№児童

８－２ 保護者

4 3 2 1 Ｒ６ Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ２

児童 児童

保護者 30.9 62.6 6.0 0.5 保護者 3.2 3.3 3.3 3.3 3.3

８．きまりを守る　規範意識

自
他
を
尊
重
す
る
心

令和6年度の内訳 平均

22 あなたは、学校でも家でも、きまりや約束を守っていますか。

お子さんは、きまりや約束を守っていますか。

自
他
を
尊
重
す
る
心

令和6年度の内訳 平均

23 学校は、きまりや約束を守るよう子どもたちに指導していると思いますか。
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